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Základné informácie

Nadácia ŽIVOT
Námestie Dr. A. Schweitzera 194

916 01 Stará Turá
právna forma: nadácia

IČO: 35630337
bankové spojenie: 1151264753/0200

IBAN: SK79 0200 0000 0011 5126 4753
BIC: SUBASKBX

Už takmer 30 rokov podporujeme kultúrne, sociálne a športové aktivity. Získavame 
prostriedky, aby sme rozvíjali schopnosti a zručnosti detí v našom meste.

Nadácia Život je nezisková mimovládna organizácia, ktorá funguje predovšetkým 
z príspevkov 2% z dane. Z týchto zdrojov následne fi nancuje výhradne lokálne aktivity, 

príspevky na ne sú vždy adresné a dobre využité do posledného centu. 

Vďaka zapáleným dobrovoľníkom tak za málo peňazí urobíme v našom meste naozaj 
“veľa muziky”.



Poslaním nadácie je zvyšovať a zveľaďovať kvalitu života detí a mládeže mesta v 
oblasti kultúry, športu, zdravotníctva, školstva, životného prostredia, humanity.

Nadácia ŽIVOT pôsobí v meste Stará Turá od roku 1996 ako nezisková mimovládna organizácia.

Jej účelom je podporovať rozvoj neziskových činností v Starej Turej a okolí v oblastiach kultúry, 
športu, zdravotníctva, školstva, životného prostredia, humanitných akcií a prispievať tak 

k všeobecnému zlepšeniu života v meste Stará Turá a okolia.

Preferujeme aktivity z  oblasti ochrany a podpory zdravia, podpory a rozvoja športu, zachovania 
kultúrnych hodnôt, organizovania a sprostredkovanie dobrovoľníckej činnosti. Najmä aktivity 
zamerané na pomoc krúžkom, športovým klubom a organizáciám, ktoré sa pravidelne venujú 

deťom  a mládeži, pripraviť podmienky pre mimoškolskú prácu s deťmi. 

V posledných rokoch sa nadácia v zásadnej miere zameriava a podporuje hlavne športovú čin-
nosť a na pomoc deťom so zdravotným postihnutím.

Poslanie a vízia



ObsahOrganizácia nadácie ŽIVOT

Členovia orgánov za rok 2024

Členovia správnej rady:
Mgr. Júlia Bublavá
Mgr. Petra Pilátová
Ing. Peter  Ištoňa

Ján Kýška
 Zuzana Jankovičová

Viliam Matuška
       PhDr. Věra Tepličková

Správca: 
Ing. Iveta Petrovičová

Revízor: 
Bc. Simona Hargašová



V roku 2024 Nadácia zrealizovala dve kolá "Programu malých komunitných grantov", čím  usi-
lovala o rozvoj, skvalitnenie a obohatenie voľno časových aktivít pre deti a mládež do 26 rokov.

Správna rada nadácie v roku 2024 zasadala tri krát a všetky ďalšie potrebné rozhodnu-
tia a odporúčania riešila elektronicky,  pričom: 

Odporučila a zabezpečila vyhlásené dve kolá „Programu malých komunitných grantov“ 
a kontrolovala priebeh realizovaných projektov.

Zobrala na vedomie priebežné informácie o hospodárení nadácie a stave fi nančných pros-
triedkov v pokladni a na bežnom účte.

Jednotliví členovia sa zúčastňovali podporovaných aktivít a zabezpečovali propagáciu.

Prerokovala žiadosti o poskytnutie príspevkov a zaujala k nim stanovisko.

Schválila výročnú správu za rok 2023, ktorej súčasťou je súvaha, výkaz ziskov a strát, poznám-
ky k účtovnej závierke k 31.12.2023 a výrok audítora.

Zostavila riadnu účtovnú závierku k 31.12.2023 a schválila výsledok hospodárenia za rok 2023,

Z podielu zaplatenej dane prijala fi nančné prostriedkyv roku 2024 vo výške  6 945,99 €.
Počiatočný stav 2% (zostatok z roku 2023) 247,57 eur + vrátenie 706 eur spolu poskytlo možnosť 
použiť spolu 7 899,56 eur.

Prerokovala a schválila návrh rozpočtu na rok 2025.

V spolupráci s miestnymi cirkvami a dobrovoľníkmi zrealizovala už tradičný charitatívny 
projekt „Urobme si štedrejšie Vianoce“ a usporiadala vianočný Benefi čný koncert.

Zverejnila špecifi káciu podielu 2 % zaplatenej dane a zaregistrovala nadáciu v komore notárov 
ako prijímateľa.

Činnosť nadácie v roku 2024



Spolupracovala na fi nančnej zbierke na rehabilitácie pre Mareka Milatu, Stará Turá s na-
dáciou Donio Slovensko, kde sa účelovo vyzbierala suma 6 785,00 eur.

Schválila zmeny v správnej rade a organizačnej štruktúre.

Ostatné:
- bola vyplatená odmena za výkon funkcie správcu nadácie vo výške 1200 €
-   bola vyplatená odmena za spracovanie účtovníctva 800 €                                                      
- neboli vytvorené nadačné fondy v zmysle § 13 zákona č. 34/2002 Z.z.
-  nadácia propagovala svoje poslanie a informovala o svojich aktivitách na stránkach 
miestnej tlače - Staroturianskeho spravodajcu a na internetovej stránke mesta Stará Turá; 
na svojej webovej stránke, na sociálnych sieťach a tiež osobnou účasťou 



Obsah

Zmeny v registri Nadácie ŽIVOT v roku 2024

1. Členovia správnej rady: 
- vymazáva sa: Matúš Hladík
- zapisuje sa: Zuzana Jankovičová

- vymazáva sa: Mgr. Soňa Krištofíková
- zapisuje sa: Mgr. Petra Pilátová

2. Predseda správnej rady:
- vymazáva sa: Ing. Juraj Borovský
- zapisuje sa:  Mgr. Júlia Bublavá
  

3.    Revízor:
- vymazáva sa: Mgr. Júlia Bublavá
- zapisuje sa:  Bc. Simona Hargašová



Podporené projekty

Program malých komunitných grantov 2024



ObsahDobrovoľný hasiči

DHZ Topolecká

DHZ Drgňova dolina



Envirofest

Prvý ročník EnvirofeSTu v Starej Turej sa uskutočnil v dňoch 18. - 22. apríla 2024. Bol plný zau-
jímavých aktivít pre deti aj pre dospelých. Návštevníci mohli na festivale získať nové poznatky 
v oblasti ochrany prírody, udržateľnej architektúry, ekologického pestovania, odpadového hos-
podárstva, rastlinného stravovania, bezodpadovej domácnosti, pestovania starých ovocných 
odrôd a ďalších. Návštevníci tiež mohli navštíviť swap (výmenu) rastlín, burzu oblečenia, výstavu 
výtvarných prác žiakov ZŠ, výstavu fotografi í študentov SPŠ či večerné koncerty. Mohli sa zapo-
jiť do envirokvízu, naučiť sa vyrábať voskované eko-obrúsky či upcyklovať staré oblečenie. Pre 
deti boli pripravené tvorivé dielne, súťaže, workshopy, lesná pedagogika, beseda o ochrane 
prírody a mnohé ďalšie. Všetci návštevníci zároveň mohli sami prispieť ku krajšiemu prostrediu 
nášho mesta na spoločnom čistení Starej Turej, do ktorého sa zapojili dobrovoľníci, pracovníci 
Mestského úradu aj množstvo žiakov a učiteľov zo Základnej školy v Starej Turej. Do programu 
EnvirofeSTu prispeli svojimi aktivitami aj mestské organizácie, združenia a školy v Starej Turej. 
Ďakujeme všetkým partnerom, sponzorom a dobrovoľníkom, všetkým prednášajúcim a účinku-
júcim vo večerných programoch. A v neposlednom rade ďakujeme všetkým, ktorí navštívili prvý 
ročník festivalu environmentálnej kultúry 
EnvirofeST. n Lucia Toman Dom kultúry Javorina Stará Turá



ObsahOtvorená náruč

V sobotu, 25. mája 2024, sa v malebnom prostredí Podkylavy už tradične konalo podujatie s 
názvom Otvorená náruč. Podujatie, zamerané pre zdravotne znevýhodnené deti a mládež z 
Podjavorinského kraja, oslavovalo svoj jubilejný 10. ročník a prinieslo deň plný radosti, smie-
chu a nezabudnuteľných zážitkov. Organizáciu, tak ako po ostatné roky vzala pod svoje krídla 
Komisia pre sociálne veci a bývanie pri MsZ v Starej Turej v spolupráci s referentkami oddelenia 
spoločenských služieb MsÚ Stará Turá za podpory Nadácie ŽIVOT a ďalších ľudí s dobrým srd-
com.
Tento deň bol nielen plný zábavy a radosti, ale aj dôkazom toho, že spojením síl celej komunity 
môžeme dosiahnuť veľké veci a pomôcť tým, ktorí to najviac potrebujú. Čas a láska ktorú do 
podujatia investujú dobrovoľníčky a dobrovoľníci a štedrosť  podporovateľov, umožnili rodinám 
znevýhodnených detí prežiť zábavný deň v prostredí, v ktorom sa môžu cítiť podporované a ak-
ceptované. Veríme, že každý si zaslúži príležitosť na šťastný  a plnohodnotný život a Otvorená 
náruč je malým krokom na dosiahnutie tohto cieľa. Tešíme sa na ďalší ročník.



Regionálna olympiáda 
Hviezdičiek

V stredu 5.6. 2024 sa v Materskej škole na Hurbanovej ulici 142 v Starej Turej rozhorel symbolický 
olympijský oheň. Konala sa tu detská športová Olympiáda Hviezdičiek, v ktorej medzi sebou 
súťažilo 9 družstiev. Okrem predškolákov zo Starej Turej (3 družstvá) sa Olympiády zúčastnili aj 
deti z prizvaných okolitých materských škôl z Bziniec pod Javorinou, Lubiny,
Hrašného, Vaďoviec, Kostolného a Poriadia.

Sponzorsky podujatie podporila Nadácia Život, Rodičovské združenie pri IV. MŠ v Starej Turej, 
pekáreň Pagáčik, T-štúdio, fi rmy Curaprox, Silgan, rodina Púčiková a páni Császár a Červenský, 
za čo im patrí veľká vďaka. Ďakujeme aj deviatakom zo základnej školy za pomoc pri dozore na 
jednotlivých stanovištiach. Pevne veríme, že pohyb sa deťom stane obľúbenou činnosťou. Hravé 
formy týchto súťaží sú predpokladom zdravého telesného a duševného rozvoja každého dieťaťa 
a budujú pozitívny vzťah k športu.

Mgr. Jana Zemková, učiteľka MŠ



ObsahtoRunská vrtuľa

Stará Turá je plná úžasných a dobrosrdečných ľudí. Presvedčili sme sa o tom aj tento rok 
22.6.2024 na Dubníku na bežecko-komunitnom podujatí toRunská vrtuľa. V poradí 2. ročník tejto 
charitatívnej akcie sa niesol opäť v znamení radosti z pohybu a pomoci tým, ktorí to potrebujú. 
Tohtoročná toRunská vrtuľa bola v mnohých ohľadoch rovnaká a predsa iná. Opäť sme pre bež-
cov a chodcov pripravili výzvu, ktorú predstavovala možnosť zabehnúť si svoj maximálny počet 
okruhov okolo Dubníka v jednom dni v čase od 9.00 do 18.00h a opäť sme kompletné štartovné a 
výťažok z podujatia venovali na rehabilitácie Simonke Zigovej. 
Tohtoročná toRunská vrtuľa bola v mnohých smeroch na oveľa vyššej úrovni ako minulý rok a to 
najmä vďaka našim sponzorom, ktorí nám pomohli fi nančne, materiálne alebo organizačne za-
bezpečiť všetko, čo si kvalitné športové, rodinné podujatie vyžaduje. Naše obrovské poďakovanie 
patrí našim partnerom, bez ktorých by sme takéto krásne podujatie nikdy nemohli zorganizovať.

Zuzana Jankovičová, Monika Tomisová a Lívia Skurská, toRun Stará Turá



Beh Dubníkom

Každý rok nás znova a znova dojíma tá sila dobra a pozitívnej energie, ktorú dokážu vytvoriť 
ľudia, ktorí prídu na Beh Dubníkom. Inak tomu nebolo ani tento rok na 9. ročníku tohto char-
itatívnemu bežeckého podujatia. Už pred samotným štartom BD – 21.9.2024 – sa nám podarilo 
prostredníctvom online registrácie vypredať maximálnu kapacitu podujatia – 230 bežcov. Aj v 
tomto roku bolo celé podujatie rozdelené na viaceré bežecké trate: detské behy, FIT BEH, DAJ5, 
toRun DESIATKU a novinku – štafetový beh ONA&ON. 

Tak ako býva zvykom, otváracou kategóriou Behu Dubníkom boli aj tentokrát detské behy. Malí 
bežci sa registrovali až priamo na mieste a tento rok sa vďaka záujmu detí aj rodičov postavilo 
na štart 100 menších i väčších bežcov. Výška štartovného bola dobrovoľná, rodičia mohli prispieť 
rovno na mieste do pripravenej ,,šporkasky,, ľubovoľnou sumou. Aj tento rok sme kompletné 
štartovné z detských behov venovali cez Asociáciu MedicSam Samkovi Lukáčovi.



ObsahDúha v srdci

oncom septembra už tradične ožíva Spoločenská sála MsKS v Novom Meste nad Váhom a jej 
okolie. Rozruch, množstvo ľudí a úsmevov sú typickou črtou úvodu Benefi čného koncertu Dúha 
v srdci, na ktorý prichádzajú deti a mládež s rôznym znevýhodnením z Trenčianskeho samo-
správneho kraja. Vedia, že sa majú na čo tešiť, veď tento rok to bol trinásty ročník.
Okrem bohatej hudobnej produkcie bola zaujímavá ponuka tvorivých dielničiek. Enkaustika, 
maľovanie na ruky, sadrové odliatky, ale aj zdobenie tašiek, šiltoviek,  vytváranie dekorácií a 
maľovanie tričiek s nadšením prijali deti aj mládež. Veľkú časť z tvorenia odborne zabezpečili di-
evčatá a ženy zo Starej Turej a Nového Mesta nad Váhom, ktorým patrí veľké poďakovanie. Meno-
vite – Mirka Lacová, Soňka Kotrasová, Lucka Loss s priateľkou Veronikou, Margarétka Beľanová, 
Andrejka Šimončičová, Vivien Gorčíková, Julka Lisá.



FreeZee Dance

Šikovní tanečníci z tanečného odboru Základnej umeleckej školy sú neoddeliteľnou súčasťou 
každého Benefi čného koncertu Nadácie ŽIVOT. Vďaka fi nančnej podpore nadácie svoje prekrásne 
tanečné umenie zdokonaľujú aj na tanečných sústredeniach, kde sa vzájomne učia, motivujú a 
zdokonaľujú, či už v ľudových alebo v moderných tancoch. Tanečné sústredenie je dôležité aj 
ako príprava na súťaže, z ktorých už mnohé Free Zee dance vyhrali. Úspechy žnú nie len na 
domácej pôde, ale aj na medzinárodných podujatiach. Tanečníci si odnášajú nové zručnosti, 
krásne spomienky, nové priateľstvá a posilnenie sebadôvery aj rozvoj fantázie.



ObsahKlub športového aerobiku

Láska k pohybu rozhodne nechýba deťom z Klubu športového aerobiku v Starej Turej. Katarína 
Vidová vedie deti k disciplíne, vytrvalosti a zdravému pohybu. Vďaka podpore Nadácie ŽIVOT 
mohla pre svojich zverencov usporiadať športové sústredenie a takisto odmeniť šikovné deti na 
súťažiach. Je inšpirujúce, s akým nasadením a dynamikou vstupujú do každej sezóny.

https://www.a-klubst.sk/index.php/onas

Prečo aerobik pre deti?

Aerobik je jeden z najzdravších  a najuniverzálnejších športov, ktorý vedie deti  k zmyslu pre 
športové aktivity na celý život. Deti majú veľa energie, ktorú smerujeme k správnemu rozvoju 
pohybovej koordinácie, od skorého veku majú schopnosť vnímať a rozvíjať zmysly a preto ich tre-
ba včas podporovať v zdravom pohybe. Aerobik je nesmierne zaujímavý pre všetky vekové kate-
górie, tréningy a lekcie prinášajú neustále nové a zábavné prvky. Deti sa s nami nikdy nenudia. 
Aerobik je prevencia proti rozličným chorobám, najmä nadváhe a obezite.



TK OSKORUŠA

Tenisový klub Oskoruša Stará Turá si dal za cieľ získavať a vychovávať tenisovú mládež v našom 
meste. Keďže táto práca s mládežou je mimoriadne prínosná, Nadácia ŽIVOT už tretí rok hrdo 
podporuje usporiadanie tenisového turnaja Oskoruša Cup, v rámci programu malých komunit-
ných grantov. Oskoruša Cup 2024 podporil športové nadšenie detí a aj ich zdravý životný štýl a 
tímového ducha. Vďaka podobným podujatiam sa tenis stáva dostupnejším športom pre mladú 
generáciu a poskytuje im príležitosť na sebarealizáciu a budovanie nových priateľstiev. Nadá-
cia ŽIVOT bude aj naďalej podporovať projekty, ktoré prispievajú k rozvoju komunít a podpore 
mladých talentov.



ObsahDetská org. Fénix

Detská organizácia Fénix je viac ako dvadsať rokov pravidelným prijímateľom podpory Nadá-
cie ŽIVOT v rámci Programu malých komunitných grantov. Aj vďaka tejto podpore sa nám darí 
každoročne pripraviť pre deti letný tábor a spoznávať históriu aj súčasnosť rôznych obcí a miest. 
V rámci pešej turistiky a cykloturistiky sme navštívili takmer všetky pohoria a doliny Slovens-
ka. V rámci výstavy 30 rokov mládežníckej turistiky v Starej Turej v roku 2017 sme poďakovali 
Nadácii ŽIVOT ocenením Zlaté pierko pomoci. V súčasnosti sa radi podieľame na rôznych hu-
manitárnych, sociálnych a fi lantropických aktivitách, kde môžeme pomôcť iným..

wwww.staratura.do-fenix.sk/



OZ Sluha

Hudobno-dramatický súbor a spevokol Lastovičky už vyše desaťročie predstavuje svoju činnosť. 
Pôsobí pri OZ SLUHA a aj vďaka pravidelnej podpore Nadácie ŽIVOT propaguje región a prináša 
hlboký umelecký zážitok. Veľké poďakovanie patrí deťom, ktoré sú počas celého roka na pravi-
delných nácvikoch veľmi pracovité a vytrvalo obetujú kus svojho voľného času na dobré dielo. 
Okrem hudobného a osobného rozvoja detí je cieľom tohto dlhodobého projektu svojimi schop-
nosťami slúžiť druhým, rozvíjať v spoločnosti vzájomnú podporu a pomoc.

https://www.facebook.com/people/Lastovi%C4%8Dky/100063707244230/



Urobme si štedrejšie Vianoce

Vianoce – vzácny čas, kedy myslíme viac na druhých ako na seba. Chceme ich potešiť, vyčariť im 
radostné iskričky v očiach. Podujatie Urobme si štedrejšie Vianoce napĺňa túto túžbu. Množstvo 
dobrých ľudí v meste, zamestnancov vo fi rmách Honeywell a Sensus Slovensko a. s. pripravili 
veľa radosti mnohým deťom, ich rodičom v zložitej fi nančnej situácii a osamelým seniorom. 
Nakúpili pre nich množstvo darčekov, ktorými im odovzdali aj kúsok svojho srdiečka a lásky. 
O pochopení zmyslu podujatia svedčí aj množstvo prineseného domáceho pečiva, ktorým boli 
obdarované domácnosti.

Všetko stojí na dobrovoľníkoch – plnia krabičky pečivom, triedia darčeky, pripravujú poháre 
s chutnou kapustnicou, vytvárajú skupiny koledníkov. Tým patrí posledná časť podujatia. Deň 
pred Štedrým večerom navštevujú domácnosti, prinášajú spevy, vinše, dary – kapustnicu, ovo-
cie, pečivo, darčeky, ale hlavne – lásku, spolupatričnosť a blízkosť.



Vianočné trhy

Nová myšlienka bola skvele prijatá – Nadácia ŽIVOT na vianočnom trhu.
S výborným nápadom prišla Jarka Slezáčková a my sme sa ho hneď chopili. Oslovili sme organizá-
cie, ktoré sme v roku 2024 fi nančne podporili, aby nám napiekli suché domáce pečivo. Z výsledku 
sme boli milo prekvapení. Do DK Javorina, ktorá bola našou základňou, za čo im srdečne ďaku-
jeme, bolo prinesených množstvo sladkých a slaných dobrôt. Tu pridali svoje šikovné ručičky 
mládežníci z Detského parlamentu spolu s Kikou Kotrasovou a Jankou Koníkovou aby vytvorili 
krásne balíčky. 
Ľudia mali otvorené srdiečka a dobrovoľným príspevkom nám pomohli získať krásnu sumu 
1107,40 €! Táto suma bola použitá na varenie kapustnice, nákup ovocia na podujatie Urobme si 
štedrejšie Vianoce. Keďže vianočného pečiva od našich darcov bolo veľa, obdarovali sme ním aj 
osamotených seniorov a rodiny v hmotnej núdzi počas podujatia. 

Ďakujeme všetkým, ktorí sa spolupodieľali na tomto úspechu – cukrárkam, ktoré nám upiekli 
chutné pečivo, mládežníkom z Fénixu, Peťovi Ištoňovi, Monike Kandríkovej, Alenke Antalovej a 
Ivetke Petrovičovej. Boli ste skvelí, veľmi ste nám pomohli!



ObsahBenefi čný koncert

Predvianočné obdobie v Starej Turej je bohaté na podujatia. Neodmysliteľne medzi ne patrí 
Benefi čný koncert Nadácie ŽIVOT.
Ďakujeme všetkým deťom a mladým ľuďom, ktorí nám ponúkli nádherný program plný piesní, 
tanca i hereckého umenia. Že ste nás svojimi výkonmi nadchli, to pravidelne potvrdzovala plná 
sála intenzívnym potleskom. Naša vďaka patrí všetkým, ktorí nielen ukazujú svoju šikovnosť a 
talent, ale aj tým, ktorí zabezpečujú programovú, organizačnú a technickú stránku koncertu.

Súčasťou koncertu je ocenenie významnej osobnosti mesta. Tento rok bola ocenená Gabika 
Hučková. Je to žena, ktorá vždy priloží ruku k dobrému dielu, ochotná kedykoľvek pomôcť. Má 
srdiečko na správnom mieste, s úsmevom a vtipom je stálou súčasťou mnohých aktivít v našom 
meste. Na záver koncertu primátor mesta PharmDr. Leopold Barszcz spolu s predsedníčkou 
Nadácie ŽIVOT Júliou Bublavou poukázali na dôležitosť činnosti nadácie pre ľudí v Starej Turej. 



Financie

Prijaté príspevky za rok 2024

Prijaté príspevky od iných organizácií Suma EUR Príspevky od fyzických osôb Suma EUR
HYDROUS- Milan Slezák 300,00                     MUDr. V. Munková s.r.o. 100,00   
PreVak, s.r.o. 850,00                     Miriam Bunčiaková 30,00     
ROTEX ELEKTRO s.r.o. 100,00                     Ján Kýška 374,00   
HLS Body s.r.o. 250,00                     Jozef Bublavý 20,00     
Konica Minolta Slovakia 400,00                     Viktor Michalec 10,00     
Chirana T.Injecta, a.s. 300,00                     vianočné trhy 30,00     
Wood Service Group, s.r.o. 150,00                     SPOLU 564,00  
LMJ-Transport s.r.o. 250,00                     
mesto Stará Turá 1 000,00                  
SunBell s.r.o. 4 068,00                  
Donio n.f. 6 785,00                  
Benefičný koncert 1 344,02                  
Vianočné trhy 1 107,40                  
SPOLU 16 904,42               

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám v roku 2024

Meno účel eur
Tomáš Uhlík liečba 1 098,48     
Ján Kýška beh Dubníkom 1 700,00     
SPOLU 2 798,48    

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 2024

Meno účel eur
Darujme radosť Otvorená náruč 1 970,20 €  
toRun beh Dubníkom 500,00 €     
Radosť deťom dúha v srdci 500,00 €     
MC Žabka výtvarný ateliér 500,00 €     
RR pri ZUŠ FREE-ZEE DANCE 2024 158,84 €     
SPOLU 3 629,04    



Primímateľ účel Suma v EUR
DK Javorina envirofeST 428,40 €                       
CVČ Detský parlament 480,00 €                       
DHZ Drg. Dolina Popoludnie so zložkami... 500,00 €                       
Fénix 20 rokov na trhu 500,00 €                       
DHZ Topolecká MDD 500,00 €                       
Sluha muzikál 500,00 €                       
RZ Zdravá škôlka olympiáda 500,00 €                       
Darujme radosť otvorená náruč 500,00 €                       
Darujme radosť letný tábor 500,00 €                       
Strelecká skupina Strelecká sk. P.Milatu 500,00 €                       
toRun Od Tatier k Dunaju 500,00 €                       
DHZ Topolecká športová činnosť dorastu 500,00 €                       
KŠA športujeme pre radosť 500,00 €                       
toRun toRunská vrtuľa 500,00 €                       
CVČ po námestí na kolieskach 250,00 €                       
KŠA šport. Pre radosť- v zime 300,00 €                       
RR pri ZUŠ FREE-ZEE DANCE 2024 141,16 €                       
Oskoruša Oskoruša cup pre deti 300,00 €                       
SPOLU 7 899,56 €                  

vrátené granty 2024 706,00 €                       

Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane:



HOSPODÁRENIE NADÁCIE
Súvaha k 31.12.2024  v €

k 31.12.2024 k 31.12.2023
aktíva

Dlhodobý hmotný majetok 933,8 0

Finančný majetok - pokladnica 2761 846
Finančný majetok - bankové účty 24 179 19 374
Krátkodobé pohľadávky 0 0
Aktíva celkom 27 874 20 220
pasíva
Základné imanie 15 103 15103
Časové rozlíšenie spolu 0 248
Fondy nadácie 4 749 7 632
Výsledok hospodárenia 6968,26 -        2 883
Krátkodobé záväzky 120 120
pasíva celkom 26 940 20 220

Výkaz ziskov a strát k 31.12.2023  v €
Stav k 31.12.2024 k 31.12.2023
Náklady
Spotreba materiálu 1128,06 845
Ostatné služby 171 800
Mzdové náklady 2 000 2 000
Zákonné sociálne náklady 676 656
Iné ostatné náklady, odpisy 97,54 192
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 6 428 6 036
Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 7193,56 10 089
náklady spolu 17 694 20 618

Prijaté príspevky od právnickách osôb 16 904 7 226
Príspevky z podielu zaplatenej dane 7 194 10 089
Prijaté príspevky od fyzických osôb 564 420
výnosy spolu 24 662 17 735

Výsledok hospodárenia po zdanení 6 968 -        2 883

k 31.12.2024 k 31.12.2023Výnosy



Prílohami Výročnej správy Nadácie ŽIVOT za rok 2024 sú:

1. Účtovná závierka 2024

2. Poznámky k účtovnej závierke 2024

3. Vyjadrenie nezávislého auditora 



SPRÁVKYŇA NADÁCIE

Ing. Katarína Černáčková
tel. +421 905 283 194

e-mail: spravca@nadaciazivot.sk
nadaciazivot.staratura@gmail.com

PREDSEDKYŇA NADÁCIE

Mgr. Júlia Bublavá
tel. +421 905 888 820

e-mail: predseda@nadaciazivot.sk

OSTATNÉ KONTAKTY

e-mail správna rada: spravnarada@nadaciazivot.sk
všeobecný e-mail: info@nadaciazivot.sk

IČO: 35630337
bankové spojenie: 1151264753/0200

IBAN: SK79 0200 0000 0011 5126 4753
BIC: SUBASKBX


